

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 28.02.2023 Meldungsnummer: HR01-1005688674

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung AC Mentoring GmbH, Uster

AC Mentoring GmbH (AC Mentoring Sàrl) (AC Mentoring LLC) c/o Frédéric Blanc Oberlandstrasse 45 8610 Uster

AC Mentoring GmbH (AC Mentoring Sàrl) (AC Mentoring LLC), in Uster, CHE-385.872.145, c/o Frédéric Blanc, Oberlandstrasse 45, 8610 Uster, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 22.02.2023. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist die Erbringung von Consulting-, Coaching-, Mentoring- und weiteren Dienstleistungen für Privatpersonen und Unternehmen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten und sich im In- und Ausland an anderen Unternehmen beteiligen. Sie kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft ist befugt, Finanzierungs- Sanierungs- und Interzessionsmassnahmen zu Gunsten von Gesellschaftern, Konzerngesellschaften oder Dritten vorzunehmen, sowie Gesellschaftern, Konzerngesellschaften oder Dritten Darlehen oder für deren Verpflichtungen Sicherheiten zu gewähren. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen auf schriftlichem Weg auf Papier oder in elektronischer Form an die im Anteilbuch eingetragenen Adressen der Gesellschafter. Alternativ kann die Geschäftsführung, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, Mitteilungen auch durch einmalige Veröffentlichung im Publikationsorgan vornehmen. Gemäss Erklärung vom 22.02.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Blanc, Frédéric François, französischer Staatsangehöriger, in Uster, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 120 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Ogée, Cyril Marie Joël Sylvain, französischer Staatsangehöriger, in Paris (FR), Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 40 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Tourtois, Franck, französischer Staatsangehöriger, in Aigues-Mortes (FR), Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 40 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 8465 vom 23.02.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich